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９．中国横断自動車道（姫路鳥取線、山陰道）の利用希望 

(３) 今後、中国横断自動車道（姫路鳥取線、山陰道）など高速道路の整備が予定されていま

すが、あなた自身は主にどのようなことに利用したいと思いますか。 

（主なもの２つに○） 

 

◇中国横断自動車道（姫路鳥取線、山陰道）の利用希望については、「県外への旅行・レジ

ャー」が 78.7％と突出しており、以下「県外への買い物」（36.7％）、「県内での旅行・

レジャー」（28.5％）などの順となっている。 

 

 

質問４（３）中国横断自動車道（姫路鳥取線、山陰道）の利用希望（％）
全体(N=2298)

78.7

36.7

28.5

11.6

9.6

8.4

4.4

3.1

3.7

4.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

県外への旅行・レジャー

県外への買い物

県内での旅行・レジャー

県内での買い物

県外への帰省

県外への出張、営業等のビジネスに利用

県内での出張、営業等のビジネスに利用

通勤・通学

その他

無回答

 

 


